

男单

群雄争霸

四大天王谁主沉浮

世界“一哥”小德

间隔两周时间的两项大满贯网球赛,法网在罗兰加洛斯战火刚熄,全英俱乐部温网就已经到来,刚刚在法网半决赛饮恨的德约科维奇回到草地后自然期待用冠军来捍卫网坛“一哥”的尊严。可能是由于法网拼得实在太凶,消耗了巨大体能,因此小德采取放松度假,储备体能的方式来备战温网。

对于温网,小德志在必得:“我相信自己现在处于职业生涯的高峰期,希望在温网夺冠。而且,这次温网的签表也很好,能避开费德勒、穆雷、纳达尔这三位高手。温网冠军的头衔,我期盼了很久,希望能够激发自己的能力,做到最好。这次的签表又这么好,温网冠军是我职业生涯最看重的奖项之一,我爱这里。”

超级天王纳达尔

在法网,全世界见证了纳达尔的疯狂,赢得法网八冠后,“纳天王”又将注意力瞄准了温网,“法网对于我来说是梦幻的,但我更希望以健康的状态出战温网,因为争冠需要用百分之百健康的身体去参与。”为了温网夺冠,纳达尔甚至放弃了哈雷草地赛,以此来创造宽松环境进行恢复。

应该说当今网坛,纳德争霸的格局已经形成,温网也很可能会出现这种局面,只是他们的技术风格有所不同,这也决定了两人依然会在红土场和非红土场分庭抗礼。不过因为有了去年第二轮爆冷输给捷克选手罗索尔的惨痛教训,所以今年纳天王还是要在草地上谨防意外,毕竟温网不是法网,草地也并非红土。

卫冕冠军费德勒

罗兰加洛斯是纳达尔的天下,在那里他创造了八冠王的伟业;而温网则被认为是费德勒的“后花园”,自从2003年决赛中战胜“澳大利亚火炮”菲利普西斯首夺温网冠军后,瑞士球王演绎过五连冠神话。去年,费德勒在这里还击败了英国天才穆雷,拿下第七座温网金杯和第17个大满贯。

费德勒技术非常全面,他的正手球路多变,不仅角度打得很开,而且落点很准,力量、速度、角度皆趋于完美,反手也很有特点,削球技术无与伦比。他的发球同样是重要得分武器,往往在比赛的关键时刻,面临破发点之时,总能发出ACE球来化解危机。如今“费天王”将以卫冕冠军身份出战,如果温网夺冠,将以公开赛78个冠军,超越约翰麦肯罗,位列历史第三位。

草地英雄穆雷

穆雷在草地胜场数排在现役球员中第三位(66场),紧随费德勒(121)和休伊特(115),在草地上他拿到过四个冠军,包括2012年伦敦奥运会的单打冠军。缺席法网后,穆雷有更多精力备战温网,作为去年的亚军,他也期待更进一步。穆雷就丝毫不掩饰自己对温布尔登的热爱,“我很喜欢在这里打球,如果有机会能赢下英国自1936年以来的首个温网男单冠军,那就是非常兴奋的事情了。”

(记者 王瑞)

温网大幕开启

看白衣翩翩起舞 在绿绿的草地上

2013温布尔登网球锦标赛昨日拉开大幕,绿草、白衣、金杯,这些传统元素使温网在四大满贯中拥有独特的地位。男单战场,“四大天王”瞄准冠军,德约科维奇、纳达尔、穆雷、费德勒肯定会为冠军展开激战;与男单竞争激烈相比,女单方面很可能呈现出小威独霸天下的局面。

女单

群芳争艳

小威或再唱独角戏

当今世界女单网坛,小威有着绝对的统治力,在法网,她以两个6:4完胜莎拉波娃夺冠。如今转战温网赛场,小威又将目标锁定在了夺冠上,她也很有可能再唱“独角戏”。

从女单签表来看,卫冕冠军、头号种子小威廉姆斯与去年决赛对手A·拉德万斯卡被分在上半区,而下半区的两位大种子球手则分别是阿扎伦卡与莎拉波娃。从实力来看,最有可能挑战小威的要算莎拉波娃和阿扎伦卡。只是莎拉波娃虽然在2004年温网一战成名,不过目前来看温网并不是她擅长的,去年就在第四轮爆冷负于利斯基,这也



德约科维奇



李娜



小威



费德勒



纳达尔

中国金花

娜姐需要危机公关 好成绩是最好办法

李娜变了,这是在温网前她给媒体的最大印象。自从法网结束后,她在新闻发布会上对球迷发出“三叩九拜”的言论后,李娜饱受外界质疑,甚至李娜的铁杆粉丝也不买她的账。李娜的形象大损,所以本届温网前,李娜除了要取得好成绩外,还要做些“公关”努力来度过这种形象危机,从而扭转法网后给她带来的不利影响。

李娜的公关言论——

“我是中国球员”

在不久前福布斯公布的2012年运动员收入排行中,李娜比肩莎拉波娃、小威,成为入围的3名女网选手之一。对此,李娜认为,这得益于自己“中国球员”的特殊身份,“因为我是中国球员,和欧美选手不同。我是第一个赢得大满贯的中国选手,所以无论在国内还是国外,人们对我都很感兴趣。”李娜还调侃称因为经纪人的工作做得非常好,事实上她也有清楚地认识,“如果我是欧美球员,也许就没什么特别的了。”李娜说。

李娜的公关手段——

温网要有好成绩

当然,扭转不利影响的最直接办法就是在温网比赛中打出好成绩,但目前的李娜似乎状态不佳。在不久前的伊斯特本赛中,她在第三轮负于维斯尼娜。“我原本是希望能够多打几场比赛的,这样可以更好地适应下草地球场。不过,我现在遇到了问题,注意力总是无法高度集中起来,网球需要集中注意力。”李娜说起了近期自己的问题。

李娜的公关难度——

李娜需要防黑马

作为亚洲首位大满贯女单冠军得主,李娜的技战术能力已经得到证明。然而自从2011年法网夺冠之后,李娜连续两年都在全英俱乐部遭遇尴尬,2011年第二轮鏖战三盘输给利斯基,2012年第二轮连丢两盘不敌科斯蒂亚。显然,这一次征战温网公开赛,世界排名第六位的李娜依然是冲击八强的热门人选,毕竟金花一姐具备这样的能力,而且2006年和2010年两次八强经历,也证明李娜同样具备草地征战的水准。然而连续两年“二轮游”,还是提醒李娜在前几轮,面对着排名必然低于自己的对手,还是需要提高警惕谨防“黑马”。

李娜的公关助手——

教练为娜姐支招

法网止步第二轮后,李娜在赛后新闻发布会上接连呛声记者,又爆出“向球迷三叩九拜吗?向他们道歉吗?”的惊人语。此言一出,立即引发巨大争议,李娜为自己招致了“不尊重人”、“对国内媒体有偏见”的非议。日前,李娜教练卡洛斯在接受媒体采访时直言,“李娜要学会善待媒体”。(综合)

做老百姓都能参与的旅游
青岛日照元 庐山瀑布 298元 景德镇 298元
四日游 二日游
信阳山水旅行社 6381001 13569725172
报业风光假期旅行社 6213777 18603760088

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
男科专线: 3222555

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)

声明
兹有信阳市平桥区宏大建材有限公司行政公章、财务章和合同专用章各一枚,因不慎丢失,特声明作废。